Komihåglista för dig som anordnar tävling i Vallhundsringens regi

Du som djurägare/ djurhållare är ansvarig för att de tävlingsanvisningar som finns på Vallreg efterföljs – se länk nedan 

https://vallreg.se/sites/vallreg.se/files/2023-07/Ta%CC%88vlingsanvisningar%202023-2024%20%28gult%29.pdf

Du som djurägare/tävlingsanordnare behöver/ska inte göra allt själv men ansvaret för att det blir gjort ligger hos dig.
I vallhundsringen har vi tagit ett beslut på att vi strävar efter att samtliga tävlingar skall gå med vinst alternativt jämnt upp. Det är därför viktigt att vi försöker ha kontroll på intäkter och utgifter.
Vallhundsringen vill trycka lite extra på vissa punkter: 

· Boka domare och veterinär i god tid inför tävling. Anmäl veterinär till Länsstyrelsen. Du behöver veterinärens namn, adress, telefonnummer samt veterinärnummer. OM tävlingen blir inställd behöver även länsstyrelsen informeras om detta. Tänk på att veterinärarvodet räknas från det att veterinären lämnar hemmet. Det är därför viktigt att boka en veterinär med så kort resa som möjligt för att få ekonomi på tävlingen. 

Domare skall erbjudas boende och mat. Brukligt är att erbjuda boende hos djurägare/tävlingsarrangör -om detta inte är möjligt kanske klubbkamrat kan hjälpa till? Ersättning utgår från klubben på f.n 250:-/natt 

· Förbered inför veterinärbesiktning. Sortera bort djur som inte skall användas. Var på plats och möt upp veterinären samt se till att besiktningen ges möjlighet att ske snabbt och smidigt. Tävlingsrapport och fakturaunderlag som erhålls från veterinären (eller kopia av dessa) skall lämnas till kassör (f.n Stina Träff).

· Lägg in tävling på vallreg. Kontakta IT i klubben för hjälp (f.n Ann Blomkvist eller Katia Maines) 

· Gör en funktionärslista i god tid (se länk på vad som krävs!) Kommunicera personligen med alla funktionärer. Kommunicera också med lottningsansvarig om någon handpåläggning behöver göras i lottningen. IT-ansvarig skriver ut tävlingsprotokoll.


· Priser? Kontakta sponsorgrupp (se hemsida) om klubben har priser. Försök annars få lokala företag att sponsra. Vid anordnande av VP skall VP diplom ordnas. 

· Andra intäkter på tävlingen? (ex fika, mat, lotteri etc). Det finns en aktivitetsgrupp (se hemsidan) som kan hjälpa till.

· Banbygge, hanteringsfålla mm skall fixas. Du ansvarar för att klubbens vagn är på plats till dess. 

· Toalett och parkeringsmöjligheter för tävlande måste finnas. Klubben har en mobil toalett.

· Domare och domarsekreterare skall ha mat och fika på tävlingsdagen F.n utgår ersättning på 100:-/person och dag för detta.


· Läs särskilt igenom punkten ”övrigt” under ”Tävlingen ” i dokumentet Tävlingsanvisningar.


Stort tack till dig som ställer upp med mark och djur så klubben har möjlighet att erbjuda tävling. 
Har du några frågor kontakta tävlingsansvarig i klubben 
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